Discours du nouveau président de l’UNSE Adama Sessouma
Monsieur le représentant du ministère des Sports de la Jeunesse et de l’Emploi
 Monsieur le président du CNOSB
Messieurs les président d’honneurs de l’UNSE
Monsieur……………………
Madame …………………
Monsieur ……………… 
Messieurs et mesdames les journalistes
Chers membres de l’Union nationale des supporters des Étalons,
Chers amis, chers partenaires, chers compatriotes,
Tout d’abord je voudrais remercier exceptionnellement le Président du Faso, son Excellence Ibrahim Traoré, le Premier ministre Rimtalba Jean Emmanuel OUEDAOGO. Je salue et remercie, le Ministre des Sports de la Jeunesse et de l’Emploi, le président du CNOSB, le DG du Fonds national pour la Promotion du Sport et des Loisirs. Je tire mon chapeau au président d’Honneur El Hadj Ablassé Yaméogo, Ladji merci, à mon prédécesseur El Hadj Ousséni et son bureau exécutif.

Ainsi c’est avec une profonde émotion, un immense honneur et un sens aigu de la responsabilité que je me tiens devant vous aujourd’hui en tant que président élu de l’Union Nationale des Supporters des Étalons. 

Avant toute chose, permettez-moi d’exprimer ma gratitude sincère à toutes celles et tous ceux qui ont placé leur confiance en ma modeste personne. C’est vous, chers présidents régionaux, merci et encore merci. Votre confiance m’honore, et elle m’engage. Je tiens à remercier tous ceux qui ont œuvré pour la réussite du consensus, faisant de moi le seul candidat à briguer la présidence. La diversité des idées et des ambitions dans ce consensus témoigne de la vitalité de notre Union.

Aujourd’hui, nous ne célébrons pas une victoire individuelle. Nous célébrons l’unité, la passion et l’engagement sans faille du peuple burkinabè pour ses Étalons, qu’ils soient footballeurs, handballeurs, cyclistes ou autres. L’Union Nationale des Supporters des Étalons n’est pas simplement un regroupement : elle est le cœur battant du 12e homme, ce souffle populaire qui pousse nos équipes nationales à se surpasser.
Durant mon mandat, je m’engage à faire de notre Union :
Une structure plus forte, plus organisée, plus inclusive, présente sur l’ensemble du territoire et au sein de la diaspora.
Un partenaire fiable de nos instances sportives, capable d’accompagner nos équipes avec dignité, discipline et fierté.
Une force de proposition, pour améliorer les conditions d’accompagnement des supporters lors des compétitions, tant sur le plan logistique que sécuritaire.
Un espace d’unité nationale, au-delà des différences politiques, ethniques ou sociales. Quand les Étalons jouent, c’est tout le Burkina Faso qui vibre à l’unisson.

À vous, chers supporters,
Je vous appelle à rester engagés, positifs, solidaires et exemplaires. Le soutien aux Étalons ne se limite pas aux stades ; il commence dans nos quartiers, dans nos écoles, dans nos médias. C’est dans l’unité, la discipline et l’amour du drapeau que nous continuerons à faire rayonner notre pays. Le combat commence déjà le 9 septembre dans notre Stade rénové, le Stade du 4-Août.
Je tends la main à toutes les Unions régionales des supporters, aux leaders locaux, aux anciens responsables, aux jeunes pleins d’énergie et d’idées : rejoignez-moi dans cette aventure. Car ensemble, nous sommes plus forts.

Vive les Étalons !
Vive l’Union Nationale des Supporters !
Vive le Burkina Faso !
La Patrie ou la Mort Nous Vaincrons 

